



No.: AIIMS/R/CS/Pediatric Surgery/491/23/GTE/Corrigendum/

Dated: 12/09/2025

Corrigendum

Tender ID 2025_IMSRP_867021_1

With reference to above GTE No., the following amendment is being issued:-

Page/Clause/ Point	Existing Specification	To be read as
Page No. 39, Point No. 01	Pediatric Operating Cystourethroscope compact 8 Fr, 5-8 degree one step dilation, length 13-15 cm with angled eye piece, fiber optic light transmission incorporated with 2 lateral irrigation ports and 1 working channel 5 Fr for instruments up to 4 Fr.	The angle of view ranging between 5-12 degree The working channel is 5Fr for Instrument up to 4- 5 Fr
Page No. 39, Point No. 02	High frequency cords (Monopolar) – 3 Qty.	No changes
Page No. 39, Point No. 03	Knife for use with Pediatric Cystoscope – 3 Qty.	Deleted
Page No. 39, Point No. 04	Ball electrode, 3 Fr, length 53 cm – 3 Qty.	Ball electrode should be 5Fr and length should not less than 40 cm – 3 Qty.
Page No. 39, Point No. 05	Hook electrode, 3 Fr, Length 53 cm – 5 Qty.	Hook bugbee electrode, 3 Fr, 40 cm or more – 5 Qty.
Page No. 39, Point No. 06	Grasping Forceps double action jaws, flexible, 3 Fr, length 28 cm – 10 Qty.	Grasping Forceps double action jaws, flexible, 3 Fr, length 28 cm - 32 cm – 10 Qty.
Page No. 39, Point No. 07	Biopsy Forceps, 3 Fr, double action jaws, flexible, length 28 cm – 10 Qty.	Biopsy Forceps, 3 Fr, double action jaws, flexible, length 28 cm - 32 cm – 10 Qty.

All other terms and condition will remain unchanged.

**Stores Officer
AIIMS, Raipur (C.G.)**